
                                                                                        

 

                          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

使用者手冊 - F1 DSK-927 (止回阀式)(D Type)  
 

A. 准备的配件 
油压碟煞 DSK-927 适用于平把公路车。 

前轮适用安装 Ф 140/ Ф 160 碟盘的 Flat Mount 卡钳。  

后轮适用安装Ф 140 碟盘 ( Ф 160 碟盘需搭配 R160 连接座且需指定用 M5*2L 的螺丝锁固)。 

卡钳的组装与固定螺丝的孔距为 34mm 和 70mm。  

1.碟盘： 1.9 mm 不锈钢, 1pc/轮 ,前轮碟盘 ：Ф 140/ Ф 160mm, 后轮碟盘 ：Ф140/ Ф160mm 

2.组装螺丝: 前轮：M5 x 16mm加华司*2，后轮：依客户设定螺丝长度 

3.卡钳固定螺丝: M5 x 13mm*2. 

4.碟盘螺丝: M5 x 11mm(T25), 6PCS/轮. 

5.花鼓:适用于 PROMAX or 国际版 6S 螺丝标准配件。碟盘与刹车片间隙至少大于 0.5mm，尺寸 B 应大于 16.5 如图所示(A-DB-800 HUB SPEC)。 

 

B.必要工具 
‧ 2mm、 4mm 六角扳手 

‧一字螺丝起子。 

‧ T25 梅花扳手 

‧ 尖嘴钳 

 
C. 安装步骤 
 

※组装完成前请不要连续按压把手! 

卡钳具有自动补偿功能，把手的任何动作都会使卡钳内的活塞移动，然后将刹车片向内推。这可能会导致两

个刹车片之间的距离太小而无法组装碟盘。如果发生这种情况，在刹车片之间插入一个盘式刹车片复位工

具，并将活塞向内压向卡钳体。如果您没有盘式刹车片工具，您可以使用大号一字螺丝起子。确保碟刹工具

或螺丝刀没有任何油脂或油污。如果发生这种情况，在刹车片之间插入一个碟盘，并将活塞向内压向卡钳体。

如果您没有碟盘，您可以使用大号一字螺丝起子代替。但需确保碟盘与一字螺丝起子表面没有任何油渍与油

污。 

步骤 1.碟盘上箭头朝正面并将碟盘小圆孔与花鼓法兰面的螺丝孔贴齐，先用手预锁紧碟盘螺丝，然后以对

角线的顺序锁紧。 (锁紧扭力：3~5Nm) - - -[图 C-1] 

步骤 2.将已装好碟盘的轮组安装到前叉/车架，检查快拆是否对齐沟爪，然后锁紧轮组。- - - [图 C-2] 

步骤 3.用 2PCS M5*16 螺丝(含华司)将卡钳安装在前叉上，用 2PCS M5*L 长的螺丝(含华司) (L：依客户设

定螺丝长度)，先预锁紧螺丝。 - - -[图 C-3]  

步骤 4.将把手安装到车把手上，依据消费者的喜好调整把手组角度，锁紧把手组，锁紧扭力(3~5Nm)。 - - 

- [图 C-4]. 按压把手数下，最后一下持续压住把手，让刹车片夹住碟盘。此时卡钳会自动的移动到定位，

然后再锁紧连接座上的螺丝(锁紧扭力 5.5~6.5Nm)。 - - - [图 C-3]注意：後輪ψ160 碟盤搭配 R160 連接

座，固定螺絲為 2PCS M5*L (L：依客戶設定螺絲長度)。 ---[图 C-5] 

步骤 5.当轮组转动时，碟盘不应该磨到刹车片，如碟盘磨到刹车片，请松开连接座螺丝并重复步骤 4。 

步骤 6.使用 2mm 六角扳手插入把手调整螺栓中可调整把手的距离(顺时针旋转可增加握距，逆时针旋转则反

之)- - - [图 C-6] 

步骤 7.路騎：剛開始剎車時的剎車力可能較差，因為新的剎車片要經過 10-30 次磨合才能與碟盤有較佳的

剎車力。 

※ 注意：路骑测试：碟盘、刹车片弯曲老化 

(1).骑乘时，当你骑到时速 24Km(15 英里/时)的速度下并以按压相同的力道按压把手，让妳的自行车完全停

止，这种按压的力道它可以使你的自行车减速而不会锁死车轮。 

(2).在此过程中不要锁死你的自行车，这会导致刹车片和碟盘磨擦不平均。 

(3).以相同的方式重复步骤 1. 15-20 次。 

(4).在重复最后一次的步骤 1 后，轻轻按住把手刹车，然后骑乘大约 30 秒，维持一定的刹车，以时速约

8~16Km(5~10 英里/时)慢慢骑乘，只需产生足够的刹车力阻力，并可以让自行车继续前进。 

备注: 

  这样做的目的是让刹车和碟盘材质有更好的接触，当碟盘固定的转动时产生一个平滑的轨迹，刹车片会  

将你的碟盘磨出良好的轮廓。 

 假如你有干净的水，请在每重复 5 次步骤 1 时，将一些水倒入你的碟盘，这样油污和杂物会被水带走，

水会快速的被蒸发。  

 这个过程中在正常的刹车情况下，碟盘与卡钳会产生高温，接触时会灼伤皮肤，请避免直接接触碟盘或     

   卡钳。 

初始设定刹车片与碟盘之后，你已经可以进行第一次试骑，请注意，这可以让你的刹车在一段时间内保持

适当和一致的磨损，在前 3~5 次良好的骑乘之后，完整的刹车性能显而易见，在此之前，请谨慎骑乘，

因为完整的刹车性能尚未实现。 

 

 

图 C-1 

D. 刹车片更换 
※检查刹车片。当刹车片磨损到 0.5mm 的厚度时，必须更换刹车片才能安全刹车。 

步骤 1.从前叉/车架上拆下卡钳和刹车片。 - - - [图 D-1] 

步骤 2.将活塞推回原位(最开)。- - - [图 D-2] 

步骤 3.安装新的刹车片和刹车片弹簧。 - - - [图 D-3]  

步骤 4.压把手数下以确保刹车把手操作正常。 

步骤 5.将卡钳重新安装到前叉/车架，然后检查碟盘与卡钳是否有干涉，如果碟盘与卡钳有相互接触，请尝

试调整卡钳固定螺丝。  

步骤 6.路骑：请参考安装步骤 7。 

 

 E. 刹车油 
1.Promax 油压碟煞适用矿物油。 

2.为防止油封损坏并维持 DSK-927 的制动操作，请仅使用正品“PROMAX”矿物油。 

3.如果发生漏油，请立即停止使用碟煞并进行维修，如果漏油而继续骑程时，刹车可能会突然失效，如果刹

车片或碟盘被油污染，则请更换刹车片与碟盘，以避免刹车性能降低而发生危险。 

 

  ※警告  
．在锁紧或松开之前，务必将扳手牢牢地插入到螺丝头内，否则可能会导致螺丝头摩损。 
．路骑期间不要骑得太快，并注意刹车停止距离。 
．如果发生漏油，请立即停止使用碟煞并进行维修，如果漏油而继续骑程时，刹车可能会突然失效。 
．如果任何油或油脂沾到碟盘，必须清洁碟盘，如不清洁碟盘，碟煞的刹车性能会降低。 
．如果路面潮湿，因轮胎与地面的摩擦力会降低而影响刹车性能，为避免这种情况，请缓慢骑乘且刹车时请   
  提早刹车和轻轻地按压把手。 
．因碟盘很锐利，安装轮组时，请格外小心，当碟盘转动时，你的手务必远离碟盘，避免手指被碟盘割断。  

 

图 C-2 图 C-3 图 C-4 

  ※警告  
．刹车时刹车片会磨损，需要定期检查刹车片。如果刹车片磨损到 0.5mm 的厚度，请更换刹车片。 
．全油压碟煞 DSK-927 刹车片磨损具有自动补偿功能。因此，您无需担心刹车片的调整。但当刹车行程变大

或有异音时，必须停止骑乘，更换新的刹车片。 
．保持让刹车片远离油或油脂，如果刹车片沾到油/油脂会大大降低刹车性能。 
．下雨天，刹车片潮湿时可能会出现一些不寻常的噪音， 当刹车片再次干燥时，噪音就会消失。 
．刹车时卡钳会变热，骑乘时或刚从自行车上下来后，请勿触摸卡钳，否则可能会被烫伤。在调整刹车之前

检查刹车元件是否已完全冷却。 
．如果连续按压刹车，可能会发生气锁。要缓解这种情况，请暂时松开把手。 
．安装和拆卸数次后，请更换新的螺丝，因为耐落在使用 3~4 次后会磨损。 

 

 

 

图 C-5 图 C-6 

图 D-1 

 

图 D-2 

 

 

图 D-3 

A-DB-800 HUB SPEC 

 LEECHI ENTERPRISES CO. LTD., 

NO.112, Sec.1 , Shipai Rd. , Shipai Li, Changhua City, Taiwan, R.O.C 
TEL: +886-4-7382121    FAX:+886-4-7380871 
www.promaxcomponents.com 
©  Feb. 2017 by PROMAX Inc.   Printed in Taiwan. 

 

 

  Piston 

     锁紧扭力： 
       4~5Nm 
 

 

 

     锁紧扭力： 
     5.5~6.5Nm 
 

 

     锁紧扭力： 
     5.5~6.5Nm 
 

 

 

1 3 

5 

2 4 

6 

     锁紧扭力： 
       3~5Nm 
 

 

 



                                                                                                                                       
※止回阀分离式(D Type) 油管 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

                                                              
※止回阀分离式(D Type) 油管 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

技术手册- F1 DSK-927 维修手册- F1 DSK-927 

图 1 图 2 图 3 

步骤 1.透過新型止迴閥設計防止因組裝過程中誤壓把手造成之溢油問題.-- 图 1 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------ 

步骤 2.以工具(2.5mm 六角扳手)穿入油管塞件前端导引孔，塞件请小心旋出! --图 2 
       ※提醒：插入工具后慢慢的旋转拔出红色塞件 

※警告: 错误的安装会导致油管脱落发生 
步骤 3.依序组装“1.防尘套”→“2.油管锁紧螺母” →”3.压持环”→“4.油管接头”，注意压持环组装方向。--图 4 
              ※提醒：油管接头（含ψ4.2 油封）的大外径与压持环大外径相接 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

步骤 4.使用图 3 工具组将油管接头压入油管中，压入前确保油管的记号线是高于工具位置。--图 5-1 
       将油管接头确实压入，压入后须确保仅露出一条记号线(标示 1)。 --图 5-2 

※注意: 切勿将油管接头"敲入"油管，以防止漏油。 
我们建议使用 SHIMANO & JAGWIRE 工具组将油管接头压入油管中--图 3 

图 4 

步骤 5. 依箭头所示方向放入油管。注意:放入油管时须依箭头方向施力确保油管接头与底部贴合并同时将螺母预锁。 --图 6 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

步骤6. 使用8mm 开口扳手锁紧油管接头螺母(覆盖定位记号剩余约1~2mm)完成组装，如图所示。 --图7 (扭力扳手:锁紧扭力:5~6Nm) 

图 6 
图 7 

※警告  
(1).油管接头与接头螺母必须正确的锁紧，以免漏油。 
(2).完成所有步骤后，按压把手数次检查是否有刹车功能。 

※按压把手前需先组装刹车片 
(3).裁切油管后须确认油管裁切面是干净、光滑且垂直于油管。 
(4).裁切过程中如矿物油渗出，请勿需紧张，矿物油无腐蚀性，可用异丙醇(isopropanol alcohol (C3H8O))擦拭干净。 

(5).请按照所有标准步骤操作。如果不遵循标准操作程序操作的情况下，Promax 将不承担所有后果。 

A. 如何从把手端裁剪油管 
 ※所需工具与配件 
．SHIMANO 或 JAGWIRE 裁切工具组．卷尺．压持环 
．油管接接头与ψ4*1.2 油封．擦拭纸 
．油管接头螺母 x1 ．电子扭力扳手．4mm 六角扳手  
．8mm 开口扳手．异丙醇(Isopropanol alcohol (C3H8O) )  
※流程  
步骤 1.将自行车放置在稳固的位置。使用 4mm 六角扳手转松把  
       手组握把锁附螺丝并将把手组调整至与地面呈垂直后    
       锁紧握把锁附螺丝。 ---[图 C-1] 
步骤 2.拉出防尘套，使用 8mm 开口扳手拆卸(逆时针)油管接 
       头螺母---[图 C-1] 
步骤 3.将油管稍微左右摇晃并依图 2箭头方向取出油管，请小   
       心取出避免蝶端矿物油溢出且确保油管接头油封也确 
       实取出。 ---[图 C-2]  
步骤 4.使用卷尺量测油管需裁剪之尺寸并做上记号，使用油管  
       裁剪器对准裁剪记号裁切。  ---[图 C-3] 
       (若因裁剪造成矿物油溢出可使用擦拭纸蘸异丙醇擦  
       拭，矿物油无腐蚀性) 
步骤 5.裁切后使用卷尺量测，并在油管上 5mm 处做记号 

---[图 C-4] 
       (此为蝶端油管接头底端所需贴齐记号) 
步骤 6.依序将防尘套、油管接头螺母、压持环和油管接头放入   
       油管中。(压持环需贴齐步骤 5标示记号) 
       ---[图 C-5 & C-6 & C-7] 
步骤 7.将油管依图 C-8 箭头方向插入把手组中，并预锁油管接  
       头螺母(注意:放入油管时须依箭头方向施力确保油管  
       接头与底部贴合) ---[图 C-8] 
步骤8.使用8mm开口扳手锁紧(顺时针)油管接头螺母后并套回  
       防尘套完成组装。 ---[图 C-9] 
※按照步骤 1将把手组转回原来位置。 
(扭力扳手:锁紧扭力: 5~6Nm) 
※警告  
(1).裁切油管前需确保油管长度是否足够长。 
(2).在组装完成前不要一直按压把手。 
(3).油管接头与接头螺母必须正确的锁紧，以免漏油。  
(4).裁切油管后须确认油管裁切面是干净、光滑且垂直于油管。 
(5).裁切过程中如矿物油渗出，请勿需紧张，矿物油无腐蚀性，
可用异丙醇(isopropanol alcohol (C3H8O))擦拭干净。 

B. 如何补油和排气 
※所需工具与配件 
． T10 梅花扳手 ． 4mm 六角扳手． 8mm 开口扳手． 6mm 开
口扳手．注油块 ．一字螺丝起子 ． 25cc 注射器 x2 (M5 螺
丝 x1)．尖嘴钳 ． 50ml 矿物油．异丙醇(Isopropanol 
alcohol (C3H8O) )．擦拭纸．注油螺丝(含Ф 5.5x1.3t 油
封) ．橡皮筋 
※流程  
步骤 1.先使用 4mm 六角扳手转松把手组握把锁附螺丝并将蝶  
       调整至与地面呈平行后固定。再使用 T10 扳手卸下注  
       油螺丝---[图 D-1] 
步骤 2.将注射器(含 M5螺丝)抽取矿物油后装上把手组注油孔  
       并使用 8mm 开口扳手将把手组注油接头(M5)锁紧(顺 
       时钟) ---[图 D-2] 
步骤 3.使用 4mm 六角扳手将前叉/后叉的卡钳组拆下，尖嘴钳  
       将刹车片取出，然后使用一字螺丝起子将活塞推到底。  
       ---[图 D-3] 
步骤 4.将注油块插入刹车片凹槽，并用松紧带将其固定 
       ---[图 D-4] 
步骤 5.取下卡钳防尘盖，然后用 6mm 开口扳手松开泄油螺  
       丝.---[图 D-5] 
步骤 6.将注射器(含矿物油)套入泄油螺丝。 ---[图 D-6] 
步骤 7.由卡钳端开始注油(缓慢按压注射器，矿物油由卡钳端  
       流到把手端) (注意:勿将针筒内矿物油完全注完，须   
       留取一定量避免空气进入油管内部造成不饱压。)，再 
       由把手端注射器将矿物油注回卡钳端注射器。 (来回 
       第 7 与 8步骤数次确保此油压系统内部无残留空气后 
       即完成注油。) ---[图 D-7 & D-8] 
步骤 8.先用 6mm 开口扳手(顺时计)锁紧泄油螺丝，并取下注 
       射器，然后套入卡钳防尘套。 ---[图 D-6 & D-5] 
       (扭力扳手:锁紧扭力: 4~6Nm) 
步骤 9.用 8mm 开口扳手(逆时针)松脱注射器(含 M5 螺丝)，并 
       取下注射器，并用擦拭纸盖在注油孔上。  
       ---[图 D-2  & D-9] 
步骤 10.将绑在卡钳中的橡皮筋与注油块取下，并用一字螺丝  
        起子将卡钳活塞处泄除多余的矿物油。 ---[图 D-3] 
步骤 11.更换新的注油螺丝(含Ф 5.5 油封)并用 T10 梅花扳手 
        锁紧，再用擦拭纸蘸异丙醇(isopropanol (C3H8O)) 
        擦拭把手组。 ---[图 D-9] 
步骤 12.碟煞保养后，清洁 F1(DSK927)(用擦拭纸蘸异丙醇
(isopropanol (C3H8O))清洁残留的油污。).  

 
Version3 2023/07/06 

图 C-1. 

 
图 C-2. 

 

 

图 C-3. 

 

 

图 C-4. 

 

 

图 C-5. 

 

 

图 C-6. 

 

 

图 C-7. 

 

 

图 C-8. 

 

 

图 C-9. 

 

 

图 D-1. 

 
图 D-2. 

 
图 D-3. 

 

图 D-4. 图 D-5. 

 
图 D-6. 

 

图 D-7. 

 
图 D-8. 

 
图 D-9. 

 

M5 螺丝 

M5 螺丝 

 

油管塞件 

 

图 5-1 

图 5-2 

2. 油管锁紧螺母 1. 防尘套 3. 压持环 4. 油管接头 

12 
1 

2 

大 

外 

徑 

小 

外 

徑 


